EBOB

8. SINIF LGS KONU ANLATIMI

[ ] Piner
iki veya daha fazla sayinin ortak bélenlerinin en biyu- 80 ve 100 sayilarinin EBOB’unu bulunuz
GUNE ot sssisssssssssess s sssssssssssassans ... denir.
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18 ve 24 sayilarinin EBOB’unu bulunuz

34 ve 51 sayilarinin EBOB’unu bulunuz

24 ve 36 sayilarinin EBOB’unu bulunuz
34 51

24 36
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32 ve 40 sayilarinin EBOB’unu bulunuz 20 ve 25 sayilarinin EBOB’unu bulunuz
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Uzun kenar1 50 cm kisa kenar1 40 cm olan Asal carpanlarina ayrilmis olarak verilen sayilarin
dikdortgen seklindeki bir arsanin kenarlarina EBOB’unu bulurken ortak carpanlar alinir ve carpilir
kdselerine de gelecek sekilde agac dikilecektir. SIS GlITEEND Gl PRI el el e

Kag agacg dikilir? m

A=2°3"5
B=2.3%7
olduguna gore EBOB(A,B) kactir?

Uzun kenar1 52 cm kisa kenar1 39 cm olan
dikdortgen seklindeki bir arsanin kenarlarina

koselerine de gelecek sekilde agag dikilecektir. T m
Agaclar arasi uzaklik kag cm olur?

A4=257
B=237
olduguna gore EBOB(A,B) kactir?
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Uzun kenar1 120 cm kisa kenar1 110 cm olan

dikdortgen seklindeki bir banyonun zeminine A=2'35T
kare seklinde fayans dosenecektir.Bu is icin en B=237
az kag fayans kullanilir? olduguna gore EBOB(A,B) kactir?




150 ve 210 sayilarinin ikisini de tam bolebilen en buyuk
dogal sayi1 kactir?

Ahmet 36 ve 48 tane birbirinden farkli misketi
vardir.Bunlari birbirine karistirmadan gruplara
ayirmak istemektedir.Her grupta en fazla kag
misket olur?

Aysel'in 35 ve 45 kiloluk iki cuval farkh cins fasulye-
si vardir. Bunlari esit agirlikta torbalara ayirip
deepfreeze koyacaktir.En az kac torba olur?
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120 cm ve 140 cm uzunlugunda iki demir cubuk
birbirine esit sekilde parcalara ayrilmak isteniyor.-
Her bir parcayi kesmek 30 saniye stirdiigline gore
bu is icin ne kadar sure gereklidir?

Bir kenar uzunlugu 240 cm diger kenari 180 cm
olan dikdortgen seklindeki bir tablo kare seklinde-
ki parcalara ayrilarak puzzle olusturulacaktir.Tablo
en az kag parcaya ayrilabilir?

Bir okulda 120 tane 7. sinif ve 168 tane 8. sinif
ogrencisi vardir.Bu 6grenciler esit mevcutlu sinif-
larda ders goreceklerdir.En az kag sinif olusturulur?



18 ve 30 sayilarinin ortak asal bolenlerinin toplami
kactir?
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Yukarida verilen islemlere gore A ve B sayilarinin
EBOB’ u kactir?

57
Yukarida verilen kesir en sade hale getirilirse en
T blyik hangi say! ile sadelestirilmelidir?

A ve B sayilarinin EBOB’u 24 ise A ile B sayilarinin
toplami en az kactir?
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A ve B birbirinden farkli sayilardir. Bu sayilarin 120 ve 140 sayilarinin ortak balindigi en kicik-
EBOB'u24ise Aile B sayllarlnln toplam| enaz ve en buyuk asal Say||ar|n toplami kactir?
kagtir?
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